
Csónakázhatunk a terveken
2016. április 14. csütörtök, 14:43

  

Nem megvalósíthatatlan ígéreteket, hanem teljesíthető célokat kell az udvarhelyiek elé tárni –
mondta el csütörtök délelőtti sajtótájékoztatóján Lukács László független polgármester-jelölt.

  

A nagyváradi, több mint tizenöt éve Udvarhelyen élő vállalkozó úgy nyilatkozott, őt ismerik a
választók, mert cégei révén rengeteg emberrel került kapcsolatba.

  Az ellenzék közös jelöltje lett volna?
  

A sajtótájékoztatón sajnálatát fejezte ki amaitt, hogy az EMNP és az MPP összefogása
elmaradt – a két párt közös jelöltje pártfüggetlen lett volna, és az ő neve is „szóba került", az
MPP készségesnek is bizonyult. De végül vele is beláttatták, hogy jobb, ha függetlenként indul.
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Úgy véli, nagyváradi származása és a nagymamájától kapott székely nevelés jó alapot biztosítarra, hogy újat hozzon a város életébe. Úgy érzi, egy város dolgait is úgy kell megszervezni,mint egy vállalkozást.  Jégpályát és fedett piacot létesítene
  

A jelölt tervei között szerepel a polgármesteri hivatal működésének átláthatóvá tétele, a
városrendezési terv mihamarabbi elkészítése, a központ és a lakónegyedek fejlesztése,
közbiztonsági iroda létesítése, a helyi vállalkozók támogatása a külföldi cégek behozatala
helyett.

  

Ugyanakkor nagybefektetőket vonzana a térségbe, amelyek révén, úgy véli, rövid idő alatt
ötszáz jó munkahely létesülhet. Szabadidőközpontot, jégpályát, Küküllő menti bicikliutakat,
uszodákat, skanzent (szabadtéri néprajzi múzeumot), fedett, hagyományos stílusú piacot, helyi
fejlesztési alapot létesíttetne, visszavezetné a sétacsónakázást a Nagy-Küküllőn, és támogatná
a kutatói tevékenységet folytató tanárokat.

  

Polgármesterként a hét minden napján elérhető lesz, és mind a vállalkozókkal, mind a
kulturális, mind az egyházi intézmények vezetőivel folyamatosan tartaná a kapcsolatot. Azt
szeretné, ha leírnák az ígéreteit, és számon is kérnék rajta azokat – mondta el.
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